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Φίλες και φίλοι,
Πειραιώτισσες και Πειραιώτες,

Εκ μέρους των οργανωτών της αποψινής εκδήλωσης, σας απευθύνω θερμό 
αγωνιστικό χαιρετισμό και άπειρες ευχαριστίες για την εντυπωσιακή και τιμητική σας 
παρουσία.

Φίλες και φίλοι,
Όσο πλησιάζει η μέρα της κρίσιμης εκλογικής μάχης της 18ης Ιούνη, η αισιοδοξία 
μετατρέπεται σε πίστη και βεβαιότητα πως και αυτή η νίκη θα είναι του λαού και στις 
19 Ιούνη το ΠΑΣΟΚ και ο Ανδρέας Παπανδρέου θα σχηματίσουν πάλι αυτοδύναμη 
κυβέρνηση για τη συνέχιση και ολοκλήρωση του έργου της αλλαγής.

Ίδια βεβαιότητα υπάρχει πως και ο Πειραιάς θα αναδείξει τους περισσότερους 
βουλευτές από το ψηφοδέλτιο μάχης και νίκης, που συγκροτείται από άξια στελέχη 
του. Και πρώτος θα είναι ο Κώστας Σημίτης.

Φίλες και φίλοι,
Όταν μιλάει κανείς σήμερα για το ΠΑΣΟΚ, δέχεται εύλογη και καλόπιστη κριτική 
για λάθη, παραλείψεις, καθυστερήσεις, που σε καμιά περίπτωση, βέβαια, δεν 
αναιρούν το τεράστιο έργο, που επιτελέστηκε την τελευταία οκταετία.
Όταν μιλάει κανείς για τον Κώστα Σημίτη, ο ρόλος του είναι αβανταδόρικος. Γιατί η 
πολιτική σταδιοδρομία του Κώστα Σημίτη είναι μονόδρομος θετικής αποκλειστικά 
πορείας, με μοναδικό στόχο τη δικαίωση των αγώνων και εκπλήρωση των οραμάτων 
τόσων γενεών Ελλήνων. Ο Κώστας Σημίτης είναι τρίτη γενιά πανεπιστημιακών 
δασκάλων, προερχόμενων από τον Πειραιά, εξού και η οδός Σημίτη, στην 
Καλλίπολη.
Όταν μιλάει κανείς για τον καθηγητή Κώστα Σημίτη, λέει απλά : όσοι ευτύχησαν να 
τον έχουν δάσκαλο, είναι περήφανοι που υπήρξαν μαθητές του. Όταν μιλάει κανείς 
για τον πολιτικό Κώστα Σημίτη, λέει με σιγουριά: είναι πολιτικός, όχι πολιτευτής.

Οι βαθυστόχαστες αναλύσεις του σήμερα προβλέπουν με σιγουριά το αύριο και 
αποτελούν εργαλείο για παραπέρα αναλύσεις.

Η θητεία του Κώστα Σημίτη στα Υπουργεία Γεωργίας και Εθνικής Οικονομίας και η 
συχνή του παρουσία στα ανώτατα καθοδηγητικά όργανα του ΠΑΣΟΚ, τον 
καταξίωσαν σαν κορυφαίο στέλεχος του Κινήματος, άριστο πρεσβευτή της Ελλάδας 
στα κοινοτικά όργανα, με κύρος διεθνώς αναγνωρισμένο.

Το ήθος και το ύφος στην άσκηση εκ μέρους του εξουσίας ήταν απαράμιλλο. Η 
συνέπεια, η αγωνιστικότητά του, η εντιμότητά του, η απίστευτη μετριοφροσύνη του, 
είναι κύρια χαρακτηριστικά της προσωπικότητάς του.

Το 1985, το ΠΑΣΟΚ πρόσφερε τον Κώστα Σημίτη στον Πειραιά, επικεφαλής του 
ψηφοδελτίου Α' περιφέρειας, χωρίς η πρωτοκαθεδρία του να αμφισβητηθεί από 
κανένα. Σήμερα, έρχεται η σειρά του Πειραιά να προσφέρει τον Κώστα Σημίτη στο 
ΠΑΣΟΚ, στην Ελλάδα, στην Ευρώπη.

Κώστα Σημίτη, οφείλεις να εκλεγείς πρώτος στον Πειραιά. Για να αποδειχθεί πως οι 
Πειραιώτες ξέρουν να επιλέγουν τον άριστο.


